
 
 

 

 

COMUNICADO OFICIAL: Partido Finetwork KOI – Movistar Riders, jornada 7 Superliga  

 
Barcelona, 22 de junio de 2023 

 

 
RESOLUCIÓN 

 

Tras la investigación llevada a cabo analizando los datos de todas las partes implicadas, LVP ratifica la 
decisión de dar por perdido a Finetwork KOI el encuentro que debía haberle enfrentado a Movistar 
Riders el pasado jueves, 15 de junio. Se ha constatado que los problemas técnicos que presentó el 
equipo Finetwork KOI no permitían disputar el partido correspondiente a la séptima jornada de la 
Superliga.    
 

HECHOS 
 

El pasado jueves 15 de junio a las 15:40 horas, el responsable deportivo de Finetwork KOI se puso en 
contacto con LVP para explicar que el espacio de juego del equipo de League of Legends estaba 
sufriendo graves problemas de conexión. LVP instó al equipo a activar la segunda línea que, por 
normativa, deben tener todos los clubes que disputan la Superliga tal y como se recoge en el punto 
1.5.10 del Reglamento. KOI transmitió a LVP que esta segunda línea, del mismo proveedor, 
presentaba los mismos problemas de conectividad.  
 
Durante la tarde, KOI siguió reportando problemas de conexión que les impedían completar la fase de 
picks y bans desde el cliente. A las 20:10, 50 minutos antes del arranque del encuentro, LVP y KOI 
acordaron completar esta fase desde una herramienta alternativa (Pro Draft). De esta forma, ambas 
partes pretendían reducir al máximo el tiempo que KOI debía estar en el cliente para completar la 
selección de personajes. A las 20:46 empieza el draft y a las 20:52 finaliza, estableciendo las 21:07 
como hora máxima de inicio del partido. Durante esta fase en el Pro Draft, los árbitros también 
reportaron problemas de conexión del equipo de KOI, que afectaron al desarrollo normal del proceso 
de selección. Posteriormente, y a pesar de reducir al máximo el tiempo en la selección de personajes 
en el cliente, los problemas de conexión que afectaron a los jugadores de KOI les impidieron 
completar la fase trasladando sus selecciones desde la herramienta externa. A las 21:07 se da por 
perdido el partido a KOI en base al punto 1.5.8 del Reglamento.  
 
Poco después, el mismo jueves, LVP puso en suspensión la decisión de dar por perdido el partido a 
KOI después de que el equipo alegase que el problema no estaba en su conexión sino en el servidor 
de torneos, lo que habría provocado una resolución distinta por parte de LVP. LVP requirió entonces a 
Riot Games el estudio del caso. Después de una extensa investigación, el equipo técnico de Riot 
determinó que el cliente y el servidor de torneos funcionaron sin anomalías (sin fallos) durante el 
partido. Por lo tanto, pueden excluir con total seguridad la infraestructura del servidor de torneos 
como la causa potencial de los problemas encontrados por el equipo. 
 
 
LVP lamenta la resolución administrativa del partido entre Finetwork KOI y Movistar Riders y se 
compromete a seguir trabajando junto a los equipos en la mejora de los entornos de competición.  
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